

РОМАНОВСКОМУ РАЙОНУ - 95 ЛЕТ!

Романовская районная общественная газета

ВОСХОД

Издается с 15 августа 1930 года

№ 33 (11328) • Четверг • 24 августа 2023 г.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители
Романовского района!

Примите поздравления с 95-летним юбилеем района. Это впечатительная дата, которой отмечен его славный путь и за которой стоит многое. Менялась его территория, социально-культурное развитие, но неизменным оставалось главное - отношение жителей к своей малой Родине. Мы вспоминаем сегодня тех, кто трудился в период становления района, вспоминаем тех, кто самоотверженно сражался на фронтах всех войн, отстаивая независимость и свободу родной земли. Мы гордимся земляками, которые внесли большой вклад не только в историю района, но и страны. Благодарим всех за созидательный труд на благо Романовского района. Хочется отметить, что его богатый потенциал, славные традиции, единство местной власти и жителей послужат дальнейшему процветанию, его благоустройству и благополучию жителей. От всего сердца примите поздравления с юбилеем Романовского района. Счастья, успеха и мирного неба над головой.

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава
Романовского района.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального Собрания района.

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Ну как же мне в любви своей признаться,
Мой край родной в цветении садов,
Красой твоей не устаю я восхищаться
И переливом птичьих голосов.

Бежит Карай, бежит в далекий край,
Березки плачут, вновь весну встречая,
Живи, цвети, Романовский мой край,
Трудом своим богатство умножая.
...Сынов твоих немало полегло
В суровый день, в годину лихолетья,
Но сохранили память о былом
Потомки на гранитном монументе.
Люблю тебя, мой отчий край заветный,
Умытый чистой, утренней росой,
Люблю встречать туманные рассветы
Над тихою проснувшейся рекой...
Б. ГЕРАСИМОВ. р.п. Романовка.

СЛАВНАЯ ИСТОРИЯ РАЙОНА ПОЧТИ В ВЕК

Романовский район 26 августа отмечает юбилейную дату, а официальным днем его рождения считается 24 июля 1928 года, когда он был образован в составе Балашовского округа Нижне-Волжского края. С 1934 года район входит в состав Саратовского края, с 1936 года - Саратовской области. С 6 января 1954 года по 19 ноября 1957 года Романовский район входил в состав Балашовской области, с 1963 по 1965 был упразднен, а затем вновь вернул свой статус. Это лишь основные даты. Самый западный район Саратовской

области, богат своими черноземными землями, красивой и яркой природой. Романовский район славен своими тружениками. В 1941 году жизнь мирных жителей района перешла на военное положение. Романовцы мужественно сражались на фронте, 1765 человек отмечены правительственными наградами. Шесть Героев Советского Союза и одного полного кавалера ордена Славы дала Романовская земля. Недавно наш земляк, участник СВО, удостоен звания Героя России. В годы войны в Романовской школе располагался эвакогоспиталь № 1441. Крупным градообразующим предприятием во все годы был Романовский комбинат хлебопродуктов. После войны начался период восстановления сельского хозяйства, главным было накормить страну хлебом. За высокие показатели в сельском хозяйстве 5 жителей Романовского района удостоены высокого звания Героя Социалистического труда и других высоких правительственные наград. И сейчас наш район постоянно благоустраивается, только за последние годы построены

новые дороги, тротуары, парки и спортивные площадки, бассейн. Романовский район - это территория трудолюбивых людей, здесь большое количество творческих жителей, которые постоянно пишут новые книги, картины, рассказывают о достижениях своего района, занимаются прикладным творчеством, наши спортсмены ежегодно завоевывают призовые места. Район славен педагогическими династиями. Одно из важных направлений развития территории в эти годы - развитие туристического потенциала, а нашему району есть о чем рассказать гостям, история его сел связана с именами выдающихся личностей, далеко известных за пределами страны. 95 лет - это не самый большой возраст для большого района, все лучшее и самое светлое еще впереди!

Программа мероприятий начнется 26 августа на центральной площади, у к/т "Октябрь", в парке в 17.00 работой творческих площадок и фотозон; 18.00 – официальное открытие праздника, концерт, дискотека.



НА ДНЕ ПОЛЯ В САРАТОВЕ ПРЕДСТАВИЛИ БЕСПИЛОТНЫЕ ТРАКТОРЫ И ДРОНЫ

В Саратове в 14-й раз прошла сельскохозяйственная выставка «Саратов-АгроДень поля. 2023». В ней приняли участие 218 компаний из 28 регионов России, которые представили технику и оборудование, комплектующие к ним, семена различных культур, удобрения.

Выставка стала площадкой для демонстрации новейших достижений агропромышленного комплекса. Губернатор Роман Бусаргин ознакомился с представленными экспонатами. В частности, Петербургский тракторный завод показал работу «Кировца», оснащенного системой искусственного интеллекта, которая позволяет машине без водителя двигаться по тра-



ке представлены мощные беспилотники, которые опрыскивают поля пестицидами и средствами защиты от насекомых. После замены бака дроны также можно использовать для посева мелкосемянных культур и внесения твердых и минеральных удобрений.

- Это одно из возможных направлений для центра по беспилотным авиационным системам, который планируется создать в Саратове. Перспективная тема, которая будет развиваться и активно применяться в сельском хозяйстве. Саратовские аграрии уже успешно внедряют дроны в свою работу, - отметил Роман Бусаргин.

АГРАРИИ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОБРАЛИ БОЛЕЕ 4 МИЛЛИОНОВ ТОНН ЗЕРНА НОВОГО УРОЖАЯ

В области продолжается уборка 15 муниципалитетах. Более 200000 тонн зерновых культур. Намолотив за последние сутки свыше 100000 тонн зерна, аграрии региона к 16 августа собрали 4 млн 25 тысяч тонн при средней урожайности 25,9 центнера с гектара. Об этом сообщил зампред правительства - министр сельского хозяйства Роман Ковальский.

Всего в области обмолочено свыше 1 млн 554 тысяч га - 66,5% площадей. Самая высокая урожайность зафиксирована в Балашовском районе - 43,8 ц/га. Более 100000 тонн зерна намолочено в



На выставке с автомата- ми скорости и оста- навливаться перед препятствиями. На выстав- тил Роман Бусаргин.

МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ ПЛАНИРУЮТ КОМПЕНСИРОВАТЬ ПОЛОВИНУ СТОИМОСТИ ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ В КОЛЛЕДЖАХ И ТЕХНИКУМАХ

В Саратовской областной думе на заседании комитета по образованию и культуре рассмотрен законопроект о предоставлении дополнительной социальной поддержки многодетным семьям по компенсации стоимости обучения детей в колледжах и техникумах.

С инициативой по данной мере поддержки выступил губернатор Саратовской области Роман Бусаргин во исполнение поручения президента Российской Федерации Владимира Путина.

- В случае поддержки законопроекта родители, чьи дети обучаются очно на коммерческой основе в учреждениях среднего профессионального образования, расположены

женных на территории Саратовской области, будут получать 50% компенсации стоимости обучения. Что важно - право на компенсацию будут иметь все многодетные семьи, независимо от уровня дохода, - прокомментировал министр труда и социальной защиты Денис Давыдов. Министр подчеркнул, что после принятия законопроекта начнет разрабатываться порядок представления данной меры поддержки. Министерством труда и социальной защиты совместно с министерством образования будет проведена разъяснительная работа по данному вопросу.

Законопроект вынесен на ближайшее заседание Саратовской областной думы.

ДОБРОВОЛЬЦА ИЗ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАГРАДИЛИ «ГЕОРГИЕВСКИМ КРЕСТОМ» IV СТЕПЕНИ

Доброволец из 72-й бригады Владимир И. удостоен «Георгиевского креста» IV степени. Боец также награжден медалью Министерства обороны России «Участнику специальной военной операции».

Владимир И. родился в поселке Турки. В сентябре 2022 года отправился добровольцем на СВО.

Напоминаем, что в Саратовской области продолжается набор на службу по контракту. Узнать подробности поступления можно:

- на горячей линии 117;
- в пунктах отбора (по месту жительства);
- в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20;
- на сайте службапоконтракту.рф или через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

БОЙЦЫ 99-ГО ПОЛКА СМОГЛИ УВИДЕТЬ СВОИХ БЛИЗКИХ

Региональным парламентом был организован шестой телемост с военнослужащими, выполняющими боевые задачи в зоне СВО.

Провел видеовстречу депутат областной думы, Герой России Александр Янкович.

Пообщаться с бойцами пришли их жены и дети. Увидели военнослужащие и своего командира с позывным «Атлас», который сейчас восстанавливается в Саратове после болезни. Командир полка в свою очередь пообещал своим бойцам скоро вернуться в строй - на реабилитацию ему давали три месяца, но он согласился только на один.

- Ребята, берегите себя, будьте начеку, поддерживайте друг друга и не переживайте. Здесь мы всегда на связи с вашими родными и близкими, и готовы оказать им поддержку в любых вопросах. Губернатор держит вопрос помощи семьям на контроле, все главы муниципалитетов получили соответствующие задачи. Мы вас не подведем! - подчеркнул спикер областной думы Михаил Исаев.

После телемоста семьи военнослужащих отправились в музей истории СВО.



НАШИ МЕДИКИ ВНОВЬ ОТПРАВИЛИСЬ В СВАТОВСКИЙ РАЙОН ЛНР



Врачи помогут с лечением мирных жителей в составе бригады 16 человек.

Жителей подшефного района ЛНР обследуют кардиолог, гастроэнтеролог, хирург, травматолог, акушер-гинеколог, невролог, терапевт, рентгенолог. Кроме того, в диспансеризации будут задействованы два передвижных комплекса для проведения флюорографии и маммографии.

- Спасибо нашим медикам, что не остаются в стороне и помогают налаживать мирную жизнь для тех, кто уже начал забывать, что это такое, - подчеркнул Роман Бусаргин.

В СЕЛЬСКИХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ ОБЛАСТИ ДОРОЖНЫЕ РАБОТЫ ЗАВЕРШЕНЫ НА 770 ОБЪЕКТАХ

Работы полностью закончены на 770 объектах (из 920), что составляет более 80% от запланированных на этот год.

О существующей проблеме ремонта именно поселковых дорог рассказали жители председателю Госдумы Вячеславу Володину, и он предложил передать 10% дорожного фонда на ремонт дорог внутри сел.

Второй год подряд сельские поселения получают субсидии на дороги из расчета 3000 рублей на одного жителя. В конце весны дорожная техника пришла на первые объекты.

Из областного дорожного фонда на эти работы было выделено 1,4 млрд руб.

Работы завершились в 14 районах. Это Александрово-Гайский, Балаковский, Балашихинский, Вольский, Духовницкий, Ершовский, Ивантеевский, Калининский, Красноармейский, Новоузенский, Озинский, Питерский, Самойловский, Федоровский, Хвалынский, Энгельсский и другие.

Во многих районах дорожные работы близки к завершению.

По поручению губернатора Романа Бусаргина ремонтные работы в населенных пунктах должны быть закончены к сентябрю.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА РОМАНОВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

на выборах депутатов Совета Романовского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области третьего созыва, Совета Большекарийского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области пятого созыва, Совета Мордовокарийского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области второго созыва, Совета Подгорненского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области пятого созыва, Совета Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области первого созыва 10 сентября 2023 года

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

ЖИТЕЛИ

РОМАНОВСКОГО РАЙОНА!

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это единственная политическая сила в стране, которая проводит предварительное голосование, выдвигает своих кандидатов на основании решения людей. Это и есть основной механизм внутрипартийной конкуренции и демократии.

Главная цель Партии заключается в том, чтобы сделать жизнь людей лучше, а не просто завоевать голоса избирателей.

Романовское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» пополняет свои ряды за счет тех, кто проявляет себя в деле, живой работе, имеет активную жизненную позицию. Наше местное отделение – это команда, которую объединяет общая цель – защита, забота, развитие.

Мы вместе со всеми нашими сторонниками и неравнодушными жителями района готовы уверенно, аргументированно отстаивать свои позиции, открыто, по-честному разговаривать с людьми.

Опираясь на вашу поддержку и ваш выбор, мы и дальше сможем работать в интересах жителей Романовского района.

**«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ВМЕСТЕ С ЛЮДЬМИ РАБОТАЕТ
РАДИ ОБЩЕЙ ПОБЕДЫ**

С первых дней начала специальной военной операции по защите жителей Донбасса партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выразила свою солидарность с решением Президента о начале СВО. В каждом местном отделении партии были открыты пункты приема гуманитарной помощи жителям Донбасса и бойцам, принимающим участие в СВО. На законодательном уровне был принят ряд мер по социальной поддержке семей участников СВО:

- Предоставление права бесплатного проезда на городском электрическом транспорте, автобусах городского сообщения;
- Обеспечение бесплатным горячим питанием обучающихся 5-11 классов;



ЕДИНАЯ РОССИЯ

- Освобождения от уплаты транспортного налога в отношении одного легкового автомобиля или мотоцикла, а также катера или моторной лодки;
- Права на получение бесплатной юридической помощи на территории области в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи;
- Обеспечение внеочередного предоставления места в дошкольных образовательных организациях;
- Зачисление в первоочередном порядке в группы профилактического дня детей;
- Бесплатное обеспечение реабилитационными мероприятиями, включая организацию отдыха и оздоровления детей в летних лагерях.



**Работа ради достижения общей Победы
будет продолжена!
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ**

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет добиваться дополнительных мер поддержки семей с детьми. Через местную общественную приемную Партии проводится большая работа по информированию семей с детьми о мерах социальной поддержки граждан.

В районе продолжается работа по предоставлению качественного дошкольного образования, обеспечению семей с детьми местами в дошкольных образовательных учреждениях и продолжается их модернизация.

Огромное внимание уделяется контролю за организацией горячего питания в учреждениях общего образования.

Наши дальнейшие действия:

- Продолжить работу по расширению мер поддержки семей мобилизованных граждан и участников специальной военной операции;
- Расширить программы по ремонту и модернизации учреждений образования;
- Содействовать развитию мер поддержки семей с детьми;
- Защищать права семей и пропагандировать традиционные семейные ценности для укрепления института семьи;
- Создавать условия для повышения доступности социальных услуг для семей с детьми;
- Осуществлять партийный контроль за качеством горячего питания в школах и дошкольных учебных учреждениях.

Финансирование реализации проектов будет происходить в рамках консолидированного бюджета.

ЗДОРОВЬЕ – ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО

Ряд партийных проектов «ЕДИНОЙ РОССИИ» направлен на обеспечение жителей района квалифицированной медицинской помощью. Среди них федеральный проект «Здоровое будущее», региональные проекты «Взгляд в будущее» и «Здоровое сердце».

Наши дальнейшие действия:

- Обеспечить контроль за качеством и своевременным окончанием ремонта здания МОУ Большекараиская СОШ им. Н.Ф. Сосина села Большой Карай Романовского района Саратовской области;
- Осуществлять контроль за выполнением законных прав граждан по получению качественной медицинской помощи;
- Усилить пропаганду здорового образа жизни среди населения района, в том числе за счет увеличения доли социальной рекламы, популяризации здорового образа жизни и здорового питания, отказа от употребления табака и алкоголя;
- Обратить особое внимание на создание условий расширения выездных форм оказания медицинской помощи жителям отдаленных и малонаселенных пунктов;
- Продолжить работу по привлечению специалистов в сферу здравоохранения;
- Обеспечить контроль за исполнением договоров на целевое обучение специалистов.

Финансирование реализации проектов будет происходить в рамках консолидированного бюджета.

СИЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА – ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ

Основной критерий для ежедневной работы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - защита интересов людей. Мы

убеждены, что только при сильной экономике можно развивать образование и медицину, строить дороги и новое жилье, финансировать культуру, оказывать социальную поддержку населению.

Поэтому сегодня один из главных приоритетов депутатов от «ЕДИНОЙ РОССИИ» - динамичное развитие экономики района, работа над привлечением инвестиций, создание условий эффективной деятельности малого и среднего предпринимательства, развитие институтов социально-ответственного бизнеса и создание развитой инфраструктуры.

Наши дальнейшие действия:

- Разработать и внедрить систему привлечения молодых специалистов в район и в первую очередь в села района;
- Создать предпосылки для привлечения в район социально-ориентированного бизнеса;
- Продолжить работу по созданию благоприятных условий для увеличения дополнительных рабочих мест.

Финансирование реализации проектов будет происходить в рамках консолидированного бюджета.

ВМЕСТЕ ЗА РАЗВИТИЕ СЕЛА

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» последовательно работает над развитием сельского хозяйства и отстаивает интересы сельских тружеников и жителей села.

На развитие сельского хозяйства и сельских территорий так же направлен партийный проект «Российское село».

Наши дальнейшие действия:

- Развивать практику партийного и общественного контроля за качеством и сроками выполняемых работ по строительству и реконструкции орошаемых земель;
- Обеспечить качественное развитие сельских территорий, взяв на контроль строительство дорог, ремонт и модернизацию сельского здравоохранения;
- Продолжить организацию поддержки инициатив активной молодежи, направленных на социально-экономическое развитие села, уделив особое внимание закреплению молодежи на селе;
- Продолжить практику создания максимально благоприятных условий для реализации продукции наших аграриев;
- Широко внедрять поддержку инициатив сельских жителей по участию в реализации программ комплексного развития сельских территорий на основе софинансирования.

Финансирование реализации проектов будет происходить в рамках консолидированного бюджета.

КОМФОРТНАЯ СРЕДА ДЛЯ ЖИЗНИ

Проект Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Городская среда» помогает менять облик нашего родного поселка и района. Районный поселок и села становятся более удобными и комфортными для жизни.

Наши дальнейшие действия:

- В рамках проекта «Городская среда» Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет продолжено благоустройство дворовых территорий поселка;
- Добиваться от управляющих компаний проведения текущего ремонта и улучшения качества обслуживания многоквартирных домов;
- Продолжить повышать качество жилья, добиваться участия района в программах по обеспечению жителей доступным социальным жильем;
- Уделять особое внимание развитию социальной инфраструктуры сельских поселений;

(Окончание на 6 стр.)

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

Председателю Собрания депутатов Романовского муниципального района Швецову Н.В.
Главе Романовского муниципального района Щербакову А.И.
Уважаемый Николай Викторович!
Уважаемый Алексей Иванович!
Поздравляю вас и всех хлеборобов Романовского муниципального района с первым знаковым рубежом уборочной кампании-2023 – намолотом 100000 тонн зерна нового урожая!
Отмечая это трудовое достижение, выражая благодарность всем сельским труженикам района за самоотверженный труд, добросовестное и ответственное отношение к делу.

Применение современных агротехнологий и использование высокопропизводительной техники в союзе с высочайшим профессионализмом и слаженной работой помогают району из года в год сохранять высокие темпы уборочных работ.

Благодарю аграриев Романовского района за терпение, выдержку, любовь к родной земле, за значительный вклад в обеспечение продовольственной безопасности региона и всей страны.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, отличной погоды и новых трудовых успехов.

С уважением, заместитель председателя правительства области – министр сельского хозяйства области Р.С. КОВАЛЬСКИЙ.

Приоритетной задачей местной власти является социальная сфера и четкое исполнение всех обязательств перед гражданами. Если развить эту мысль, сюда входят: условия проживания, образование, защита материнства и детства, доступность оказания медицинской помощи и многое другое.

Всего этого невозможно добиться без качественных дорог. Но некоторые из них, в основном региональные, между селами, не ремонтировались еще с советских времен. Примерно такой же была дорога и на село Малое Щербедино. А потому в текущем 2023 году проект ремонта участка этой дороги, между Усть-Щербедино и М-Щербедино, длиной более 10 км, стал одним из самых важных и долгожданных для жителей этого села. Ремонт региональной дороги оценивается в сотни миллионов рублей и проводится в рамках национального проекта «Качественные и безопасные дороги». В настоящее время ремонт участка дороги находится в активной фазе. Для того,

чтобы оценить качество проводимых работ, уточнить сроки их завершения, объект посетил глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков. На месте он встретился с представителями подрядчика, побеседовал с рабочими.

Уже сегодня путь по вчерашнему бездорожью, занимающий ранее около 1,5-2 часов, можно проехать за 20-25 минут без всякого риска. А это значит - ближе и доступнее стало обеспечение продуктами и лекарствами, медицинская помощь и социальное обслуживание.

Стоит отметить также, что неоднократно ремонт этого участка контролировал и депутат Саратовской областной думы С.М. Гладков во время своих рабочих визитов в Романовский район.

О. СЕМЕНОВ.

(Окончание. Начало на 4-5 стр.)

- Организовать проведение обучающих лекций и семинаров, правового консультирования для старших по должностям в рамках партийного проекта «Школа грамотного потребителя»;
- Вести борьбу со злоупотреблениями на рынке управления жильем со стороны управляющих компаний.

Финансирование реализации проектов будет происходить в рамках консолидированного бюджета.

НОВЫЕ ДОРОГИ – ГАРАНТИЯ РАЗВИТИЯ РАЙОНА

Еще одна задача, которую озвучил Президент России для Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - повсеместно развернуть строительство дорог, коммунальных и инженерных сетей. Решить эту задачу поможет партийный проект «Безопасные дороги».

Наши дальнейшие действия:

- Организация постоянного партийного и общественного контроля за качеством и сроками выполнения ремонта автомобильных дорог в районе;
- Добиваться ремонта наиболее проблемных участков местных дорог в сельских населенных пунктах и в первую очередь по маршрутам общественного транспорта;



- Считаем, что район должен войти в программу по развитию общественного транспорта.

Финансирование реализации проектов будет происходить в рамках консолидированного бюджета.

Уважаемые жители Романовского района!

Для «ЕДИНОЙ РОССИИ» приоритетная задача – эффективная социальная поддержка, комфортная среда в городах и поселках, доступные места в детских учреждениях, существенно повысить достаток российских семей, доходы наших граждан. Принципиально важно, чтобы в основу этой работы легла эффективная социальная поддержка, комфортная среда в городах и селах, новые рабочие места. Предстоящая работа потребует много сил, упорства и поддержки жителей района.

Вместе нам предстоит:

- Защищать интересы граждан;
- Сохранять традиции и нашу культуру, развивать уважение к старшему поколению, ветеранам войны и труда;
- Развивать духовное и патриотическое воспитание молодого поколения.

**ВМЕСТЕ ЗА СИЛЬНУЮ РОССИЮ
И БЛАГОПОЛУЧИЕ ЛЮДЕЙ!**

**Публикуется бесплатно в соответствии со ст. 40 Закона Саратовской области
“О выборах в органы местного самоуправления Саратовской области”.**

АНДРЕЕВ**Олег Владимирович**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 18.08.1982 г.р., образование среднее, заведующий Памятским сельским клубом МУК «Районная централизованная клубная система» Романовского муниципального района Саратовской области.

ДУБИНА**Андрей Викторович**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Большекарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 07.05.1969 г.р., образование среднее, водитель автомобиля пожарного отдельного поста села Большой Карай ОГУ «Противопожарная служба Саратовской области».

КАЛЯКИНА**Галина Сергеевна**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 08.09.1989 г.р., образование среднее специальное, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом д. Вязовая ГУЗ СО «Романовская районная больница».

ЛАКАЕВА**Елена Александровна**

- кандидат в депутаты Совета третьего созыва по Романовскому многомандатному избирательному округу № 2 от ВПП «Единая Россия», 28.12.1971 г.р., образование среднее специальное, фельдшер ГУЗ СО «Романовская районная больница».

ГУЛЯНИНА**Вера Александровна**

- кандидат в депутаты Совета второго созыва по Мордовокарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 18.04.1983 г.р., образование высшее, директор общества с ограниченной ответственностью «Агронетика».

ИВАНОВА**Марина Александровна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Подгорненскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 02.05.1988 г.р., образование высшее, глава Подгорненского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области.

ГЛАДКОВА**Вера Николаевна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Подгорненскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 10.11.1971 г.р., образование среднее специальное, социальный работник ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Романовского района».

КАЛАШНИКОВА**Валентина Александровна**

- кандидат в депутаты Совета третьего созыва по Романовскому многомандатному избирательному округу № 2 от ВПП «Единая Россия», 20.06.1973 г.р., образование высшее, руководитель - главный бухгалтер МУ «Централизованная бухгалтерия» отдела культуры и кино администрации Романовского муниципального района Саратовской области.

КОНДРАТЬЕВА**Наталья Сергеевна**

- кандидат в депутаты Совета третьего созыва по Романовскому многомандатному избирательному округу № 2 от ВПП «Единая Россия», 01.11.1977 г.р., образование высшее, ведущий методист МУК «Районная централизованная клубная система» Романовского муниципального района Саратовской области.

ОЙКИНА**Елена Николаевна**

- кандидат в депутаты Совета третьего созыва по Романовскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 23.10.1975 г.р., образование высшее, заведующая МДОУ «Детский сад Березка» п. Красноармейский Романовского района Саратовской области.

ОРЛОВА**Ольга Алексеевна**

- кандидат в депутаты по Усть-Щербединскому избирательному округу № 1, самовыдвиженец, родилась 4 июня 1975 года в г. Ростове-на-Дону. Образование высшее, окончила Всероссийский государственный университет юстиции: правоведение. Замужем, пятеро детей. С 1999 года работала в ОВД Аксайского района Ростовской области, Всероссийском государственном университете юстиции, финансово-экономическом колледже. С 2022 года проживает в с. Бобылевка. В настоящее время самозанятая.

СЕМЕНОВА**Светлана Анатольевна**

- кандидат в депутаты Совета третьего созыва по Романовскому многомандатному избирательному округу № 2 от ВПП «Единая Россия», 16.08.1972 г.р., образование высшее, директор МОУ Романовская средняя общеобразовательная школа р.п. Романовка Романовского района Саратовской области.

ЩЕРБИНИНА**Евгения Петровна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Большекарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 03.05.1977 г.р., образование среднее, социальный работник отделения социального обслуживания на дому ГАУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Романовского района».

ПАПЫКИНА**Елена Валентиновна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Подгорненскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 26.10.1967 г.р., образование высшее, директор МОУ Подгорненская средняя общеобразовательная школа села Подгорное Романовского района Саратовской области.

САЯПИН**Сергей Анатольевич**

- кандидат в депутаты Совета первого созыва по Усть-Щербединскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 07.08.1975 г.р., образование среднее, руководитель ИП Глава КФХ Саяпин С.А.

САЛЫКИНА**Людмила Анатольевна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Большекарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 20.02.1978 г.р., образование среднее специальное, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом села Большой Карай ГУЗ СО «Романовская районная больница».

ШВЕЦОВА**Светлана Васильевна**

- кандидат в депутаты Совета пятого созыва по Большекарайскому многомандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия», 31.01.1969 г.р., образование среднее специальное, продавец Потребительского общества «Романовское».

О ПРОВЕДЕНИИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области доводит до сведения владельцев тракторов и другой сельскохозяйственной и дорожно-строительной техники, что в период с 14 августа 2023 года по 15 сентября 2023 года силами Гостехнадзора и ГИБДД на территории Саратовской области проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и обеспечению безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации самоходных машин.

Цель мероприятий - обеспечение безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации самоходных машин, а также правил регистрации и допуска к управлению ими.

В ходе проведения мероприятий первоочередное внимание будет обращено на соблюдение правил регистрации самоходной техники, соответствие тракторов регистрационным данным, их техническое состояние, наличие необходимых документов (удостоверение тракториста-машиниста, свидетельства о регистрации машины, свидетельства о прохождении технического осмотра).

Владельцам самоходной техники рекомендуется зарегистрировать технику в органах Гостехнадзора, иметь удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) с разрешенной категорией, а также представить технику на ежегодный государственный технический осмотр.

А. ЛЕУХИН, начальник территориального отдела по Романовскому району.

**Публикуется
бесплатно
в соответствии
со ст. 44 Закона
Саратовской области
“О выборах в органы
местного самоуправления
Саратовской области”.**

К 95-ЛЕТИЮ РОМАНОВСКОГО РАЙОНА

В эти дни вновь зазвучало имя Почетного гражданина Романовского района, парку на ул. Спортивной в Романовке присвоено его имя. К юбилею района мы повторяем материал, в котором на страницах районной газеты А.И. Романенко рассказывал о своей жизни.

ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН РАЙОНА АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ РОМАНЕНКО

ЮНОСТЬ

ВОЙНА

Алексей Иванович в подробностях помнит свою юность. Там он родился в январе 1925 года и провел юные годы. Отец – крепкий, мощный телосложение мужчина – работал кузнецом, мать управлялась по дому. В семье постоянно велись разговоры о кузнице, потому маленький Лешка часто бегал к отцу на рабочее место, а с 8 лет уже старательно помогал ему в делах. Так шло время. С 14 лет на каникулах подросток начал подрабатывать и на стороне. Обязанность была несложной – подвозить глину в подводах с быками к кирпичному заводу. Путь был недалекий – всего 3-4 км, щим город. но быки шагали неспешно, о многом можно было пепредумать, помечтать. Например, о том, куда потратить заработанные деньги. Оказалось, что за 2,5 месяца он за свой труд получил приличную сумму – 87 рублей. Она пригодилась для покупки одежды к новому учебному году. Правда, поносить ее в волю так и не пришлось – не хотелось выделяться среди одноклассников. Многие жили тогда бедно.

На следующие каникулы Алексея взяли уже на местный элеватор смазчиком в машинное отделение. Трудился наравне со взрослыми, а иногда и чуточку большие – старался оправдать их доверие. Первый трудовой опыт шел на пользу – паренек понял, что многое можно достичнуть своим упорством, волей, умением.

В первые военные месяцы Алексей также был занят на станцию Верхняя Тарасовка, что в Ростовской области. Там он родился в январе 1925 года и провел юные годы. Отец – крепкий, мощный телосложение мужчина – работал кузнецом, мать управлялась по дому. В семье постоянно велись разговоры о кузнице, потому маленький Лешка часто бегал к отцу на рабочее место, а с 8 лет уже старательно помогал ему в делах. Так шло время. С 14 лет на каникулах подросток начал подрабатывать и на стороне. Обязанность была несложной – подвозить глину в подводах с быками к кирпичному заводу. Путь был недалекий – всего 3-4 км, щим город. но быки шагали неспешно, о многом можно было пепредумать, помечтать. Например, о том, куда потратить заработанные деньги. Оказалось, что за 2,5 месяца он за свой труд получил приличную сумму – 87 рублей. Она пригодилась для покупки одежды к новому учебному году. Правда, поносить ее в волю так и не пришлось – не хотелось выделяться среди одноклассников. Многие жили тогда бедно.

На следующие каникулы Алексея взяли уже на местный элеватор смазчиком в машинное отделение. Трудился наравне со взрослыми, а иногда и чуточку большие – старался оправдать их доверие. Первый трудовой опыт шел на пользу – паренек понял, что многое можно достичнуть своим упорством, волей, умением.

подразделения уцелели лишь 13. Потом штурмом освобождали города Красный Лиман, Славинск.

РАНЕНИЕ

В бою за Славинск Алексея Ивановича

тяжело ранили. Довелось крупозавод. Увиденное на испытать все тяготы фронтовых сандротов, медсанбатов. Перенес сложную операцию. Как-то раз в палату выздравливающих заглянуло Алексея Ивановича, что первой мыслью было возвратиться на прежнюю работу. Мощности завода были небольшие и в плохом техническом состоянии. Но не привык фронтовик сдаваться.

По его настоянию началась реконструкция предприятия, перевод его на электроприбор. В первую очередь построили новую кочегарку, потом взялись за технологический и другие цеха.

Романенко с должности на поездах привело Алексея Ивановича в г. Магнитогорск, где в военном госпитале он пролежал с декабря 1943 г. по 10 марта 1944 г.

Позади были горевшие деревеньки, заглохший танк, на котором ехали в начале 1944 г. После лечения был Челябинский пересыльный пункт, офицерская должность в 7-м учебно-танковом полку. Каждые три месяца учебный центр подготовливал все новое пополнение танкистов для нужд фронта. Там, в Челябинске, ветеран и пробыл до конца войны, передавая молодым свои знания, свой боевой опыт.

ЗАВОД

В 1946 году он возвратился домой. Поступил работать на мельницу механиком, затем учился по путевкам от производства в г. Харькове. В 1957 году получил направление на доблесть» и др. (Окончание на 14 стр.)



(Окончание. Начало на 13 стр.) Но Алексея Ивановича мало трогали лавры победителя. Он был постоянно в поиске: за счет чего можно увеличить выпуск продукции. Попощрял рационализаторство и изобретал сам. Наиболее значимыми его творческими работами стали автоматический пробоотборник зерна (выставлялся на ВДНХ) и опрокидыватель вагонов.

Успешно решалась и проблема качества. Завод выпускал большую часть крупы первым и высшим сортами, а также комбикорм, кормосмесь. Романенко лично возил в Москву образцы пшена, претендую на присвоение продукции «Знака качества». Образцы прошли испытания, но по разным формальностям почетный пятиугольник «Знака качества» не присвоили. Разрешили только проставлять на этикетках продукции: пшено высшего сорта улучшенного качества.

Проявлялась забота о рабочих предприятия. Они пользовались многими льготами. При заводе имелось подсобное хозяйство, выращивался скот и птица для нужд коллектива. Считалось честью трудиться в дружной заводской семье.

Многие годы на заводе рядом с А.И. Романенко трудилась и его жена Анна Ивановна.

НА ОТДЫХЕ

После ухода А.И. Романенко на заслуженный отдых, авторитет его оставался высок. На одном из районных торжеств ему вручили свидетельство «Почетный гражданин Романовки». И постоянно он был в делах и заботах – у него прекрасный сад, выращенный им. Многие знали его любовь к растениям и талант садовода и огородника, у него было много селекционных сортов, многие до сих пор есть у жителей Романовки.

Г. КАСЬЯНОВА.

На снимке:

А.И. Романенко.
Фото из архива.

ТУРНИРЫ ПО ШАХМАТАМ И ШАШКАМ КО ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

12 августа в детской школе искусств состоялись соревнования по шахматам и русским шашкам, главным судьей которых выступил педагог дополнительного образования центра «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко В.С. Дюжаков.

Первыми соревнова-



ния начали шахматисты, среди которых были как местные, так и игроки из г. Балашиха и г. Борисоглебска (Воронежская область). По итогу турнира общий зачет был следующим: 1 место – Даренков Михаил Макар. Среди игроков 2007-2011 годов рождения лучшими стали: 1 место – Беляева Елизавета (г. Балашиха); 2 место – Полина (р.п. Романовка). Среди игроков 2007-2011 годов рождения результаты таковы: Полина (р.п. Романовка). Среди игроков 1 место – Беляева Елизавета (г. Балашиха); 2 место – Капитонов Артем (р.п. Романовка); 3 место – Крючкова Анна (г. Борисоглебск). Игровики 2013 года рождения и младше распределились так: 1 место – Даренкова Александра (г. Балашиха); 2 место – Педанов Макар (р.п. Романовка); 3 место – Носов Ярослав (г. Балашиха).

Самым юным участником турнира стал Даренков Артем (г. Балашиха), а лучшим участником турнира среди молодежи Попов Павел (г. Борисоглебск). Также судейской коллегией было решено выделить отдельно взрослый женский зачет, по итогам которого: 1 место – Юмагюзина Татьяна (г. Балашиха); 2 место – Гудырина Татьяна (р.п. Романовка); 3 место – Резцова Екатерина (г. Балашиха).

Самой юной участницей стала Таракисова Ольга (г. Балашиха). А лучшим участником русским шашкам. Конечно же, в этот раз география участников была менее представительной, но от этого турнир не стал, даже наоборот, располагал очень равной борьбой как с фаворитами, так и с аутсайдерами. Так же стоит отметить, что по итогу турнира Гудырина Софья смогла выполнить норматив второго юношеского спортивного разряда.

Все призеры соревнований среди школьников из р.п. Романовка являются воспитанниками центра обра-

зования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.

В. ДЮЖАКОВ,
педагог
дополнительного
образования
центра
«Точка роста»
МОУ Романовская
СОШ имени
И.В. Серещенко.



28 августа - УСПЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

Праздник Успения Богородицы отмечается 28 августа и ему предшествует двухнедельный строгий пост.

В этот день апостолы проповедовали в разных частях света, чудесным образом собрались в Иерусалиме, чтобы простились с Божьей Матерью. Они стали свидетелями ее кончины. Тело же ее апостолы похоронили в Гефсимании. Спустя три дня прибыл апостол Фома, вход в гробницу открыли, но Богородицы там не было. В этот же день, собравшись на общую трапезу, апостолы увидели Пресвятую Деву, идущую по воздуху, и она воскликнула: «Радуйтесь, теперь я всегда с вами».

29 августа - Ореховый или Хлебный Спас. Этот день посвящен перенесению Нерукотворного образа Спасителя из Едессы в Иерусалим.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в р.п. Романовка,
ул. Шевченко, д. 154.

Телефон: 8-909-625-50-12.

33

Только 31 августа!

С 9:00 до 13:00

**ЮВЕЛИР СКУПАЕТ ДОРОГО
ЛОМ ЗОЛОТЫХ ИЗДЕЛИЙ,
КОРОНКИ, СТАРИННЫЕ ЧАСЫ,
МОНЕТЫ, ЗОЛОТЫЕ УКРАШЕНИЯ.
ПРИНИМАЕТ:
РЕМОНТ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ.
АДРЕС: ДОМ КУЛЬТУРЫ.**

Св-во № 304642220400083

ПАМЯТЬ

23 августа - 6 лет, как ушел из жизни наш любимый сын и брат

БАНДУРИН

Виктор Александрович.

Как плохо всем нам без тебя...
Как тебя порою не хватает.
Поднимаешь взгляд на небеса,
Но Господь твой взор не посыпает.
Для нас ты жив и где-то рядом,
В воспоминаниях, в сердце и в мечтах,
Душа всегда жива, она все знает
И видит как страдаем мы сейчас.

Ты в нашей памяти останешься всегда живым и молодым!

Мама, папа, сестра и ее семья.

**ПАМЯТЬ**

5 лет нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, папы, дедушки

АТАПИНА

Сергея Петровича.

Тебя уже нет, а мы не верим,
В душе у нас ты навсегда.
И боль свою от той потери
Не заглушить нам никогда.
Нашу боль не измерить
И в слезах не излить,
Мы тебя как живого
Будем вечно любить.

Все, кто знал его, вспомните добрым словом.

Жена, дети, внуки.



В преддверии Дня физкультурника участниками Общероссийской акции МВД России «Зарядка со стражем порядка» по сложившейся традиции стали воспитанники Балашовского центра «Семья». Данное учреждение на протяжении многих лет находится под шефством Общественного совета и сотрудников МО МВД России «Балашовский».

С приветственным словом к собравшимся обратился заместитель начальника отдела МВД России – начальник ОРЛС МО МВД России «Балашовский» майор полиции Артем Ивченко. Он рассказал ребятам о важности соблюдения здорового образа жизни, сохранения здорового тела и духа.

После чего все собравшиеся приступили непосредственно к зарядке. Дружной, веселой и музыкальной получилась разминка, которую провели члены движения правоохранительной направленности «Юный друг полиции» из Балашовского медицинского колледжа.

В свою очередь навыки владения гирей продемонстрировал инспектор отдельного взвода ДПС ГИБДД младший лейтенант полиции Николай Тулянцев. Полицейский вызвал восхищение ребят.

Инспектор-кинолог кинологической группы старший лейтенант полиции Игорь Дубровин и служебная собака Ден всегда желанные гости в центре «Семья». Овчарка как всегда безошибочно определила, в какой из сумок находится муляж, и позволила детям погладить себя.

Завершилось мероприятие тоже традиционно. Гости приехали не с пустыми руками и угостили подшефных вкусным мороженым.

«Я очень благодарна сотрудникам полиции и членам ЮДП за столь нужное и полезное мероприятие. Ребята всегда очень рады гостям и общению, и уж тем более подаркам», - отметила член Общественного совета при МО МВД России «Балашовский», директор центра помощи семье и детям «Семья» Ольга Бандовская.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский».

31 АВГУСТА (четверг) РДК
р.п. Романовка, ул. Народная, 27а

«ЛИНИЯ МЕХА»

г. Киров

проводит выставку-продажу:
**НАТУРАЛЬНЫЕ ЖЕНСКИЕ ШУБЫ,
ШУБЫ ИЗ ЭКОМЕХА,
КУРТКИ,
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.**

**ЧЕСТНАЯ
СКИДКА 20%
НА ВЕСЬ
АССОРТИМЕНТ***

**МУТОНОВЫЕ
ШУБЫ**

ОТ 9900 РУБ.!

При покупке шубы
за наличные средства
или в кредит
куртка или мутоновая
шуба за 1 рубль!



Рассрочка**

Кредит***

**Время работы
с 10.00 до 18.00**

* Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рассрочки. Подробности у продавцов.

Рассрочку и *Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой. Реклама ИП Ставицкий С.А.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.

В наличии насосы

и насосные станции.

НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

30-21

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,

доли земельных участков (паи). Дорого.

Тел.: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

26-21

**ПРИНИМАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНЫ (быки, коровы, телки)**

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-937-977-88-88. Олег.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-6

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашиха, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ: МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор 4-08-36; Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanova@mail.ru

Номер подписан в печать 22.08.2023 г.

Газета выходит один раз в неделю

Газета отпечатана офсетным способом

в ООО «ВОЛГА-МЕДИА»

(г. Саратов, ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2) 39-73-66.

Заказ № 1904 Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке

Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению. Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724. Тираж 1800 экз.

Цена свободная.

ООО «ПОДГОРНЕНСКИЙ ЗАВОД КИРПИЧА»

(село Подгорное, Романовский район, Саратовская область)

реализует с территории завода:

- КИРПИЧ марки М-150 по цене 12,00 руб./шт. (с места);
- НЕКОНДИЦИЯ: пережог и недожог (при сохранении целостности кирпича) по цене 10 руб./шт. (с места);
- БРАК (отбиты края кирпича) по цене 7 руб./шт. (с места);
- БОЙ кирпича (щебень) 700 руб./тонна. В поддоне 520 шт., вес одного поддона 2 тонны.

Тел.: 8-962-239-05-35 (Олеся). 19-7

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в р.п. Романовка,

ул. Садовая, д. 16а.

Со всеми удобствами.

Площадь - 102 м².

Земельный участок - 8 соток, сарай, гараж, подвал.

Телефон: 8-909-335-71-22.

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

Любого вида.

Приезжаем сами. Без посредников.

Телефон: 8-901-820-89-06. Роман.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-6

ЗАКУПАЕМ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОК

Работаем без выходных.

Телефон: 8-987-374-83-26. Женя.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-6

Св-во № 304431335900153

Св-во о. 34 № 003464467

Св-во № 1198451027486

26-21

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-937-977-88-88. Олег.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-6